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ФЕСТИВАЛЬ «ВОЛИНСЬКА ГОЛЛАНДІЯ» – НОВІТНЯ 

ТУРИСТИЧНА АТРАКЦІЯ РЕГІОНУ 

 
Зроблено акцент на розвитку фестивального туризму у Волинській 

області та його ролі в туристичному комплексі регіону. Вивчено 
передумови та історію фестивалю «Волинська голландія», зазначено 
його особливісті як туристичної атракії. Запропоновано шляхи 

удосконалення роботи фестивалю. 
Ключові слова: туризм, фестивальний туризм, фестиваль, 

«Волинська голландія», туристично-рекреаційний комплекс, 

Ковельський район, Волинська область. 
Досить важливим аспектом для розвитку сучасного туристично-

рекреаційного комплексу Волинської області є розвиток 
фестивального туризму. Волинь поступово стає одним із важливих 
фестивальних регіонів України, особливо зважаючи на російську 

військову агресію та порівняно мирну ситуацію в краї. Велика 
різноманітність за функціональним призначенням (мистецькі (музичні, 
пісенні, театральні, анімаційні, літературні тощо), творчі, 

гастрономічні, туристичні, комплексні, музейні, автомобільні та 
повітряні, спортивні, флористичні і фауністичні) проведених тут 

фестивальних заходів дозволяє задовольнити найвибагливіші смаки 
потенційних туристів з країн ближнього та дальнього зарубіжжя [4: 6].  

Більшість з них проводяться у великих містах регіону Луцьку, 

Володимирі, Ковелі та поблизу них. Значна частина припадає на літній 
сезон, коли тепла погода дозволяє містянам відпочивати, тим паче, що 
саме влітку святкується День незалежності України; весняний період з 

його великою кількістю дійств і проведенням Дня Європи посідає 
друге місце. На осінній та зимовий періоди припадають заходи 

обрядових дійств чи  приурочених до Новорічних та Різдвяних свят [6].  
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Особливе місце у цій ієрархії весняних свят Волині посідає 
фестиваль «Волинська голландія», що започаткований 28 квітня 2018 р.  

На площі у понад 3 га на 35-му кілометрі траси Луцьк-Ковель, між 
сс. Трилісці і Свидники Ковельського району, на землях фермерського 
господарства «Лілі Лайн» квітнуть мільйони сортових тюльпанів 

(рис.1) [1]. Вирощування тюльпанів розпочалося ще у 2016 р. і теж 
поля мали відвідувачів, проте ідея упорядкувати їх на кшталт відомих 
голландських плантацій виникла саме у 2018 р. Цьогоріч фестиваль 

відбувся вже вп’яте і тривав з 6 по 22 травня [1–3; 5-7]. 
 

 
Рис.1. Центральна фотозона фестивалю 

 
Ідея відтворення флористичного різноманіття не нова, проте   

унікальне поєднання квітів і відтворення європейського варіанту 
презентування тюльпанів, а саме головне – можливість це здійснити у 
кліматичних умовах Волині – дає змогу констатувати зародження і 

успішний розвиток новітньої туристичної атракції краю. 
Одночасно з основною атракцією на території проведення 

фестивалю функціонують фотозони, що дозволяють зберегти пам’ять 

про відвідини заходу, зафільмувати цьогорічну красу (адже на 
наступний рік тюльпани висаджують в іншому порядку), діє фудзона, 

що дозволяє забезпечити потребу людей у харчуванні і істотно 
подовжує час відвідин фестивалю. Діти забезпечені рядом розваг і 
мають можливість відвідати атракціони. Досить цікавим є 

застосування методу козотерапії як варіанту сімейного відпочинку з 
дітьми, з можливістю погодувати кіз  (подія для дитини: заспокоює її  і 
покращує  сон) та спробувати продукти з козячого  молока (сир, кефір, 

морозиво тощо). Родзинкою фестивалю є можливість придбання за 
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цінами від виробника тюльпанів з цибулинками та інших 
декоративних рослин [1–3; 5-6]. 

Для прогресивного розвитку фестивалю слід 1) розширити 
колекцію діючої експозиції; 2) подовжити роботу фестивалю за 
рахунок квітів літнього та осіннього сезонів; 3) створити додаткові 

фотозони, де  в одному місці поєднані  більшість сортів рослин у різні 
фігури та зображення;  4) створити належні транспортні умови доїзду; 
5) побудувати кемпінгове містечко; 6) забезпечити доступність полів 

фестивалю для осіб з інівалідністю; 7) впрвадити тури вихідного дня за 
умови подовження роботи експозиції; 8) створити стаціонарні 

зручності  та вигоди; 9) посилити рекламно-інформаційний супровід  
фестивалю; 10) впровадити на online- платформах 3D тури.  

Проведення такого фестивалю дозволяє розширити новітні 

туристичні можливості регіону, зокрема створивши додаткову 
відпочинкову зону, що  забезепечує позитивну зміну обставин життя,  
проведення часу в стані релаксації і набуття повного заспокоєння, що 

дуже важливо у нинішній час війни. Крім того, створена експозиційна 
колекція дозволяє відобразити в одному місці флористичні можливості 

волинського краю. 
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«БУДИНОК ГОЛОВАНЯ» – ПЕРЛИНА ТУРИСТИЧНИХ 
ШЛЯХІВ ЛУЦЬКА 

Зосереджено увагу на можливостях історико-культурної спадщини 

території у розвитку туризму. Досліджено історію побудови «Будинку 
Голованя» («Луцького будинку з химерами»), що належав 

М. Голованю. Вивчено історію формування його експозиції. 
Визначено можливості використання  пам’ятки як туристичного 
об’єкта міста Луцька. 

Ключові слова: туризм, рекреаційний потенціал, історико -
культурна спадщина, пам’ятки архітектури, історико-культурний 
заповідник «Старий Луцьк», Луцька ТГ, м. Луцьк, Волинська область. 

Завдячуючи децентралізаційним процесам, у відання місцевого 
самоврядування перейшли ряд сфер життя громад, зокрема культурна 

та туризм. Враховуючи передачу місцевому самоврядуванню 
повноважень та фінансових ресурсів, відкрилась можливість 
самостійного господарювання на території громади, але питання 

наповнення бюджету постає досить гостро. Одним із шляхів його 
вирішення є розвиток історико-культурної ресурсної бази своєї 
громади, що дозволить залучити її об’єкти до галузі туризму та 

рекреації, поглибити освітній процес, посилити патріотичне виховання 
молоді, відродити історичну минувшину [5; 7]. 

Самобутність та різноманітність спадщини історії та культури 
зумовлюють досить високий рівень туристичної атрактивності 
територіальних громад, створюючи передумови для прогресивного та 

поступального розвитку культурно-пізнавального туризму [5; 7].  
Чільне місце в історико-культрній спадщині населених пунктів, 

зокрема й  міста Луцька – обласного центру Волині –посідають 

архітектурні  пам’ятки. 


